

Skødstrup Menighedsråd

Dagsorden

Dato	Møde	Klokkeslæt	Sted	Nr.
21. januar 2015	Skødstrup Sogn Menighedsrådsmøde	Kl. 19.00	Skødstrup sognegård	1/2015

Faste deltagere	Hans-Georg Christensen, Jens Bruun-Madsen, Tonni Qvist Sørensen, Gunhild Langballe, Dorte Person, Birgit Furholm, Birgit Svenningsen(formand), Finn Liboriussen, Birgitte Hørby, Lykke Kloch Sørensen, Søren Hjortshøj Jacobsen, Marie Ørgaard, Erik Søndergård <i>Carsten Lund Jensen, medarbejderrepræsentant</i>
Afbud	Marie Ørgaard, Hanne-Marie Sveigaard, Tonni Qvist Sørensen
Referat	Birgit Svenningsen

Øvrige informationer:

- Onsdag den 21-01-15 kirkebladsmøde kl. 18.00 i sognegården
- Torsdag den 29. januar 2015 kl. 17.00 – 19.00 møde for formænd og kasserer i Risskov sognegård
- Næste møde er den 18. februar 2015 kl. 19.00
- Onsdag den 25. februar kl. 19.00 indledende budgetsamråd i Risskov sognegård
- Onsdag den 25. marts kl. 17.00 – 18.30 møde for kirkeværger i Vejlby sognegård
- Onsdag den 25. marts kl. 18.30 – 21.30 i Vejlby sognegård møde for alle i menighedsrådet med interesse for opgaver inden for kommunikation. Arr. i samarbejde med Folkekirkeinfo.

Til beslutning:

Punkt	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
1	Kl. 19.00	Godkendelse af dagsorden Hans-Georg Christensen ønskede tilføjet under punkt: Orientering om kirke- og kulturmedarbejderens arbejde – Status for kirke- og kulturmedarbejderens arbejde	Birgit Svenningsen
2		Snerydning i weekenden på fortovej ved kirken Ditte har fået arbejdsskade ved hæklipning. I hverdage hjælper graverne med at rydde sne. Søren Hjortshøj Jacobsen indhenter tilbud fra entreprenør til rydning på lørdage, uanset om der er tjeneste eller ej.	Dorte Person
3		Regulativ for sognegården, se bilag Punktet udgår	Hans-Georg Christensen
4		Udendørsbelysning ved kirken Søren Hjortshøj Jacobsen oplyste, at der arbejdes på sagen, og at kabelføringen undersøges. Tilbud på tagrender på FDF-huset kr. 10.150,00 inkl. moms Tilbuddet blev accepteret.	Søren Hjortshøj og Tonni Qvist Sørensen

Skødstrup Menighedsråd

		<p>Arbejder fra synsrapporten</p> <p>Udskiftning af bagdør i FDF-huset: Tilbud ca. 14.000,- kr. plus eventuelle ekstra omkostninger i forbindelse med murværk. Tilbuddet blev accepteret.</p> <p>Sensorer ved udendørsbelysning er opsat ved graverbygningen, og radiatorer er udskiftet i graverbygningen.</p>	
5		<p>Ændring af åbningstiden på kirkekontoret om torsdagen</p> <p>Punktet udsættes til næste gang</p>	Hanne-Marie Sveigaard
6		<p>Orientering om kirke- og kulturmedarbejderens arbejde Samt status for arbejdet</p> <p>Karen Holmgaard Nielsen orienterede om sit arbejde. Karens stilling gennemgås af logbogsudvalget, når udvalget har færdiggjort det to øvrige stillingskategorier.</p> <p>Hans-Georg Christensen udtrykte ønske om evt. opnomering af stillingen.</p> <p>Kirke- og kulturmedarbejderen aflægger mundtlig redegørelse én gang om året i januar måned.</p>	Karen Holmgaard Nielsen
7		<p>Orientering om Grundlovsdag Se bilag</p> <p>Hans-Georg Christensen fremlagde revideret budget for Grundlovsdag. Der vil ikke være øl under arrangementet, og indtægter går ikke til menighedsplejen. Udvalget har kontaktet forskellige foreninger i området, som har udtrykt interesse for at deltage i arrangementet. Der holdes fast ved den oprindelige foredragsholder.</p>	Udvalget for Grundlovsdag
8		<p>Opgradering af graversystemet</p> <p>Carsten Lund Jensen orienterede om forskellige graversystemer. Der skal fremover udsendes til e-boks, hvilket nødvendiggør opgradering af graversystemet. Tilbuddet blev accepteret.</p>	Carsten Lund Jensen Søren Hjortshøj Jacobsen
9		<p>Behov for udvidelse af sognegården</p> <p>De fysiske rammer kan være en udfordrende i takt med, at sognet udvides. Udvalg: Birgit Svenningsen, Erik Søndergård, Jens Bruun-Madsen og Hans-Georg Christensen.</p> <p>Provsten inviteres til et indledende møde.</p>	Erik Søndergård

Skødstrup Menighedsråd

10		<p>Eventuelt Hvor mange menighedsrådsmedlemmer ønsker en kalender? 3 stk. Hans-Georg Christensen, Jens Bruun-Madsen og Gunhild Langballe. (+ organist og kordegn)</p> <p>Erik Søndergård orienterede om, at kirken nu er på Facebook, og at der allerede er 63 "likes"</p> <p>Erik Søndergård orienterede også om bispevalget</p> <p>Punkt til et senere møde: Synergi mellem Karens minikonfirmander og FDF</p> <p>Støjdæmpning af lokaler: nedsættelse af udvalg på næste møde</p> <p>Invitation til generalforsamling i Distriktsforeningen (udsendes til medlemmerne)</p>	Alle
----	--	---	------

Til drøftelse:

11	20.30	<p>Fra seminarudvalget: Karen Holmgaard Nielsen kommer med et oplæg med udgangspunkt i hendes kursusopgave</p>	Birgitte Hørby
----	-------	--	----------------